



銀娛义工队送爱到社区 以多元方式为员工送上中秋祝福

2018年9月24日 — 银河娱乐集团（下称「银娱」）一直秉持「取诸社会 用诸社会」的理念，在中秋佳节前夕，发起月饼募捐活动，组织义工队与澳门弱智人士家长协进会学员一同製作灯笼，冀向社区传递爱与关怀，让更多人感受节日欢愉；同时，银娱延续向团队成员送赠月饼的传统，向近二万名团队成员派发象徵银娱服务理念「亚洲心」月饼礼盒，与团队成员共庆中秋。

作为一家负责任的企业，银娱一直以多元方式参与社会活动。近日，银娱与团队成员组织月饼募捐活动，让团队成员透过公司的平台与弱势社群共享月饼及节日欢欣，将筹集的月饼转赠至澳门明爱康晖长者日间长者们、澳门扶康会会员与澳门弱智人士家长协进会的学员。日前，银娱义工队一行前往澳门弱智人士家长协进会，亲手把月饼礼盒转赠予学员，活动中，银娱义工队更因应中秋观灯赏月的习俗，特意与学员共同製作应节灯笼，藉此传达佳节祝福，学员在製造中尽显创意，大家在一遍欢声笑语中共渡温馨的上午。另外，银娱今年再次参与「回收月饼盒好Easy」，以响应澳门特别行政区环境保护局的资源回收、循环再用的环保政策，在后勤区域设置月饼盒回收点，方便团队成员之余，也能为环境保护略尽绵力。

银娱公共关係高级副总裁林志成先生表示：「中秋节是中国传统节日，银娱作为一家华资企业，一向重视中华传统，在这象徵祝福的节庆，银娱团队成员通过转赠月饼，以至义工团队与家协学员共同製作灯笼等活动，为他们送上节日祝福。未来，银娱也将开拓更多社会服务方式，向各个阶层传递爱与关怀。」

银娱一直视团队成员为珍贵资产，积极为员工举办多元活动。早前，多名银娱管理层齐集后勤区月饼领取点，亲手把月饼送到团队成员手中，祝愿团队成员与家人中秋节快乐。银娱亦举办了一系列员工活动，如「齐齐做灯神」有奖灯笼设计比赛、「亚洲心月饼工坊」网上有奖游戏，亦在中秋节为团队成员准备中秋特选佳餚，让一众员工从多元方式感受到节日的气氛，共渡佳节。

- 完 -

图片说明：



P001：银娱延续向团队成员送赠月饼的传统，向近二万名团队成员派发象征银娱服务理念「亚洲心」月饼礼盒。人力资源及行政集团董事吕慧玲女士、首席营运总监—澳门祁嘉杰先生，和多名银娱管理层齐集后勤区月饼领取点，亲手把月饼送到团队成员手中，祝愿团队成员与家人中秋节快乐。



P002：多名銀娛管理層齊集後勤區月餅領取點，親手把月餅送到團隊成員手中，祝願團隊成員與家人中秋節快樂。



P003：銀娛義工隊一行前往澳門弱智人士家長協進會，與學員共同製作應節燈籠。



P004：銀娛义工与家协学员共同製作灯笼。



P005：銀娛义工与家协学员共同製作灯笼。